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Strategische visienota toekomst gezinsopvang  -  Werknemersstatuut in gezinszorg

Bij de toelichting door Kind en Gezin van de stand van zaken van het decreet 
kinderopvang na 2 jaar in de commissie Welzijn op 22 juni 2016 werd aangekondigd dat 
een strategische visie-oefening zou gebeuren over de toekomst van de gezinsopvang.

We mogen aannemen dat de resultaten van de evaluatie van het experiment met een 
werknemersstatuut in de gezinszorg hiervan deel zal uitmaken.

1. Is er al een evaluatie gebeurd van het experiment met het werknemersstatuut in de 
gezinszorg? Zo ja, wat waren de resultaten? 

2. Wat is de stand van zaken van de strategische visie-oefening met betrekking tot de 
toekomst van de gezinszorg? Tegen wanneer zal het resultaat van deze oefening 
beschikbaar zijn? 

3. In de schoot van welk orgaan gebeurt deze strategische visie-oefening en wie neemt 
deel aan deze oefening? 

4. Worden de resultaten van het experiment met het werknemersstatuut in de 
gezinszorg meegenomen in deze oefening? 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 80 van 17 oktober 2016
van FREYA SAEYS

1. Het proefproject werd intussen geëvalueerd door de technische werkgroep met 
werkgevers en werknemers. Het evaluatierapport is beschikbaar op de website van 
Kind en Gezin:
http://www.kindengezin.be/cijfers-en-rapporten/rapporten/kinderopvang/alle-
opvang/

2. De strategische visie-oefening gezinsopvang is nog niet afgerond. De 
consultatieronde met de verschillende stakeholders (individuele onthaalouders, 
gezinnen, organisatoren en ondersteuners) die de nodige insteek moeten leveren 
met het oog op de concrete uitwerking van een nieuwe strategische visie is zopas 
beëindigd. Deze verzamelde informatie wordt nu verwerkt tot een toekomstvisie op 
de gezinsopvang. De sector gezinsopvang zal nauw betrokken worden en blijven bij 
deze strategische visie-oefening. De komende maanden wordt volop verder gewerkt 
aan deze oefening. 

3. De strategische visieoefening werd geïnitieerd door een vraag en bezorgdheid vanuit 
de sector van de gezinsopvang. Als antwoord op deze bezorgdheid nam Kind en 
Gezin het initiatief een strategische visieoefening op te starten. Kind en Gezin deed 
hiervoor beroep op zijn partner VBJK omwille van hun expertise met de sector 
gezinsopvang en met de methode van focusgroepen. Aan deze oefening namen in 
totaal volgende doelgroepen deel: ouders, individuele onthaalouders (zowel 
zelfstandige als aangesloten), organisatoren gezinsopvang en ondersteuners 
gezinsopvang. Ook in de verdere afsluitende fasen zal de sector nauw betrokken 
worden om te komen tot een gedragen visie.

4. Bij de uitwerking van de strategische visie-oefening gezinsopvang zal rekening 
worden gehouden met alle relevante elementen. 
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